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Pardubický kraj pokračuje v programu Návratná finanční výpomoc, který obcím a svazkům
obcí nabízí bezúročné půjčky na realizaci rozvojových projektů v problémových regionech,
včetně Českotřebovska. Program je zaměřen na projekty, které nejsou dostatečně
podporovány z evropských či národních dotací – například startovací byty, revitalizace
brownfieldů, průmyslové zóny, komunitní centra či projekty v oblasti zdravotnictví.
Pardubický kraj plánuje pokračování programu i v roce 2026, což mj. i obcím
Českotřebovska otevírá možnost připravit nové projekty a pokračovat v rozvoji svého okolí.

„Poskytování návratné finanční výpomoci je jedním z nástrojů, jak cíleně pomáhat hospodářsky a
sociálně ohroženým územím (HSOÚ). Díky této podpoře mohou obce realizovat projekty, které by
jinak nebyly financovány, a zlepšit život v regionu. V rámci první výzvy bylo schváleno 69,5 milionu
korun, které umožní realizaci projektů přesahujících 250 milionů korun. V příštím roce chceme
jednoznačně pokračovat,“ říká hejtman Martin Netolický.

Tyto informace byly projednány na jednání Řídicího výboru HSOÚ Česká Třebová. Součástí jednání
byla také diskuze o přípravě programového období 2028+, výsledcích výzkumu o postojích k
vzdělávání v lokalitě Borek nebo možnostech komunitní spolupráce obcí v oblasti odpadového
hospodářství.

Pardubický kraj v posledních letech rozšířil aktivity na podporu HSOÚ i do dalších regionů, ale na
Českotřebovsku nepolevuje. Právě zde před čtyřmi lety vznikl projekt, který se stal vzorem pro celou
Českou republiku. Program Návratná finanční výpomoc je jen jedním z nástrojů, který kraj využívá k
rozvoji regionů.

Starosta České Třebové Zdeněk Řehák doplňuje: „Rok 2025 nás utvrdil v tom, že podpora
Pardubického kraje pro hospodářsky a sociálně ohrožená území přináší do našeho regionu užitečné
příležitosti, které pomáhají zajistit budoucí rozvoj České Třebové a jejího nejbližšího okolí. Asi
nejviditelnějším, ale rozhodně ne jediným, přínosem těchto aktivit je zahájení činnosti Nadačního
fondu HOMERUN Pardubického kraje, který se podařilo nastavit tak, aby byl nástrojem k udržení
mladých a talentovaných lidí na Českotřebovsku.“

Více informací o Nadačním fondu HOMERUN Pardubického kraje naleznete na jeho webových
stránkách.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131055/pardubicky-kraj-prinasi-nove-prilezitosti-pro-ceskotr
ebovsko
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